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Narrativa

ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DO PRIMEIRO BIÊNIO DA DÉCIMA
SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS OITO HORAS
E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINÁRIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO
À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES, E SECRETARIA DO VEREADOR MATHEUS DE ALBUQUERQUE SOUZA, OS SEGUINTES
VEREADORES: CRISTIANE DA SILVA RAMOS, GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, JACQUELINO LINO
ARISTIMUNHO, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, MATHEUS DE ALBUQUERQUE SOUZA, PRACIDINO
RODRIGUES DA ROSA, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO E REGINALDO ASSIS MARTINS, AUSÊNCIA
DA VEREADORA INAYE GOMES LOPES JUSTIFICADA POR MOTIVOS DE SAÚDE, CONSTOU ASSIM
NÚMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A DECIMA
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, PASSOU PARA A DISCUSSÃO DA ATA DA DECIMA SESSÃO
ORDINÁRIA, APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INSCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA
LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: OFICIO/GAB Nº024/2026, PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº007/2026, PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº003/2026, PROJETO DE
EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2026, PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº004/2026, REQUERIMENTO
Nº021/2026, REQUERIMENTO Nº022/2026, REQUERIMENTO Nº023/2026, INDICAÇÃO Nº032/2026,
INDICAÇÃO Nº033/2026 INDICAÇÃO Nº034/2026, INDICAÇÃO Nº035/2026, INDICAÇÃO Nº037/2026,
INDICAÇÃO Nº038/2026. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE.
VEREADOR REGINALDO ASSIS MARTINS CUMPRIMENTOU A TODOS, SOLICITOU INDICAÇÃO AO
SECRETÁRIO DE OBRAS PARA QUE POSSA SER FEITO UMA LIMPEZA NA RUA QUE DÁ ACESSO A
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PISCINA DO ALDO, E NA RUA PARALELA A PROJETADA QUINZE, PRINCIPALMENTE NO FINAL DESSAS
RUAS ONDE O MATO ESTÁ BEM ALTO, TEM MUITAS CRIANÇAS NA VIZINHANÇA, E PASSANDO PELO
LOCAL PERCEBEU CERTO ABANDONO, E SE PUDERAM FAZER UM CASCALHAMENTO NA ÚLTIMA RUA,
ESTÃO CHEIAS DE BURACOS, E É IMPORTANTE ESSA MANUTENÇÃO, SOLICITOU INDICAÇÃO AO
SECRETÁRIO DE SAÚDE PARA QUE SEJA INSTALADO UM BEBEDOURO NA SALA ONDE AS PESSOAS
FICAM EM OBSERVAÇÃO TOMANDO MEDICAMENTOS, VEREADOR JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO
SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR MATHEUS DE ALBUQUERQUE SOUZA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA
CRISTIANE DA SILVA RAMOS CUMPRIMENTOU A TODOS, SOLICITOU INDICAÇÃO ASSIM COMO O
VEREADOR REGINALDO LEMBROU, COM RELAÇÃO A LIMPEZA, E GOSTARIA QUE O SECRETÁRIO DE
OBRAS PROVIDENCIASSE A LIMPEZA DA RUA QUE DÁ ACESSO A CASAS DOS VEREADORES
JACQUELINO E RAMÃO, E NO PESQUEIRO DO NENE, POR QUE EXISTEM EUCALIPTOS MUITO
GRANDES PRÓXIMOS AO ASFALTO, E SE NÃO FIZEREM ESSA LIMPEZA AS ARVORES COMEÇARAM A
DETERIORAR O ASFALTO, E EM UMA DAS CURVAS ESTÁ TOTALMENTE FECHADA, POSSIBILITANDO A
PASSAGEM DE APENAS UM CARRO POR VEZ, E GOSTARIA QUE O PASTOR ERMISON PUDESSE
ATENDER ESSA SOLICITAÇÃO, SOLICITOU INDICAÇÃO AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE PENSE
EM CRIAR UM PROJETO DE LEI OU ALGO DO TIPO QUE REGULAMENTA PARA AMPARAR FAMÍLIAS DE
ANTÔNIO JOÃO EM CASO DE EXTREMA URGÊNCIA, DEU O EXEMPLO NO CASO QUE ACONTECEU NA
SEMANA PASSADA, UM INCÊNDIO A UMA RESIDÊNCIA, E ESTOUROU A PAREDE, O TELHADA FOI
DANIFICADO, FORRO, PARTE ELÉTRICA E HIDRÁULICA, E A FAMÍLIA NÃO TEM CONDIÇÕES DE SE
RECOMPOR, E QUE O EXECUTIVO PENSE EM UMA FORMA JUNTAMENTE AO JURÍDICO E ENCAMINHE
A ESTA CASA UM PROJETO DE LEI, ACREDITA QUE TODOS OS VEREADORES SERÃO FAVORÁVEIS,
EM ESTARÁ AJUDANDO ESSA PESSOAS EM EXTREMAS CONDIÇÕES QUE NÃO SÃO PREMEDITADAS,
VEREADOR PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA CUMPRIMENTOU A TODOS, DISSE QUE OUVINDO AS
FALAS DA VEREADORA CRIS E DO VEREADOR REGINALDO NA QUESTÃO DA LIMPEZA, DISSE QUE A
LIMPEZA DA CIDADE ESTÁ DEIXANDO A DESEJAR, ESTÃO LIMPANDO APENAS A AVENIDA E O
CENTRO, POIS NA REGIÃO DA SUA CASA E PRAÇA DE EVENTOS ESTÁ PRECISANDO DE UMA
LIMPEZA URGENTE, VILA PENZO, VILA NOVA, NO CENTRO PRÓXIMO À PRAÇA E PREFEITURA ESTÁ
BEM ROÇADINHA E LIMPA, MAS NÃO PODEM ESQUECER QUE A LIMPEZA DEVE SER FEITA NA
CIDADE INTEIRA, SOLICITOU INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA QUE DÊ MAIS ATENÇÃO
NA LIMPEZA NAS REGIÕES DA VILA PENZO E VILA NOVA, QUE ESTÁ PRECISANDO URGENTE DE
LIMPEZA, COMENTOU QUE DIAS ATRÁS FEZ UM REQUERIMENTO E AINDA NÃO FOI ATENDIDO, NA
QUESTÃO DO ASSENTAMENTO VERA NILDA, E NESSA SEMANA OUTROS MORADORES FORAM LHE
PROCURAR, DIZENDO QUE PRÓXIMO A CEDE EXISTE UMA POÇA DE AGUA MUITO GRANDE QUE ESTÁ
COMPLICANDO A PASSAGEM DE VEÍCULOS, PEDIU PAR QUE O SECRETÁRIO DE OBRAS DE UMA
ATENÇÃO AO ASSENTAMENTO VERA NILDA NO QUE SE REFERE AS ESTRADAS, DISSE QUE A CADA
SESSÃO OS VEREADORES LEMBRAM, E HOJE É SUA VEZ, E GOSTARIA DE SABER COMO ESTÁ O
ANDAMENTO DA EMENDAS IMPOSITIVAS, QUANDO SERÃO EXECUTADAS, ONDE TEM JUNTAMENTE
COM OUTROS VEREADORES, E SE NÃO SE ENGANA O VEREADOR MATHEUS, VEREADORA CRIS E
PRESIDENTE LUIS PISTÃO, E DE SUA PARTE FORAM VINTE E QUATRO MIL REAIS, PARA REFORMA DA
PRAÇA DE EVENTOS, ONDE É DE EXTREMA NECESSIDADE, DISSE QUE MORA EM FRENTE, E POSSUI
SEU SALÃO PERTO, E DIAS ATRÁS COM A VENTANIA VOOU UM PEDAÇO DA COBERTURA NO MEIO
DA RUA, DISSE PARA IMAGINAR SE ESTÁ PASSANDO UMA PESSOA E ACERTA UMA PESSOA, DISSE
QUE SE JÁ FOI DESTINADA A EMENDA IMPOSITIVA, ACREDITA QUE ESTA MAIS DO QUE NA HORA DE
USAR ESSAS EMENDAS IMPOSITIVAS E EXECUTAR A OBRA, AS VEZES PRECISARA DE UMA
CONTRAPARTIDA, MAS ESTÁ MAIS DO QUE NA HORA DE SE FAZER UM PROJETO DE REFORMA DA
PRAÇA DE EVENTOS, POIS LÁ É O LOCAL DE SE REALIZAR OS SHOWS, QUANTO QUALQUER EVENTO
DO MUNICÍPIO, DEU EXEMPLO QUE ESTÁ TRAZENDO UM PROJETO SEU, JUNTAMENTE COM A
PREFEITURA MUNICIPAL, VIGILÂNCIA SANITÁRIA, E A SECRETARIA DO ESTADO, A CARAVANA DA
CASTRAÇÃO, ESTAVAM PROCURANDO UM LOCAR PARA REALIZAR E INSTALAR UM ÔNIBUS QUE IRA
VIR, E SE ESTIVESSE TUDO EM ORDEM NA PRAÇA DE EVENTOS SERIA UM ÓTIMO LUGAR, E VAI SER
NA RODOVIÁRIA POR QUE NÃO TEM ESPAÇO PARA SE INSTALAR, E REFORÇANDO ESSE PEDIDO
QUE JÁ HAVIA ANUNCIADO NA SESSÃO ANTERIOR, E FALTAVA ANUNCIAR A DATA, E AGORA
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INFORMA QUE ACONTECERA ENTRE OS DIAS VINTE DOIS A VINTE E QUATRO DE JUNHO, O
AGENDAMENTO SERÁ NOS DIAS VINTE E VINTE E UM, DISSE PARA FAZEREM O CADASTRO NO SITE,
E APÓS O CADASTRO FEITO, SÓ IR NO DIA VINTE E UM PARA FAZER O AGENDAMENTO, VOLTANDO
NAS EMENDAS IMPOSITIVAS, DISSE QUE TAMBÉM DESTINOU SETENTA MIL REAIS JUNTO AO
VEREADOR MATHEUS PARA ADQUIRIR UM VEÍCULO DE SETE LUGARES NO VALOR DE CENTO E
QUARENTA MIL REAIS E NÃO FORAM ATENDIDOS, DISSE QUE NENHUM VEREADOR FOI ATENDIDO
ATÉ AGORA, DISSE QUE ESTÁ MAIS DO QUE NA HORA DE COMEÇAR ATENDER AS DEMANDAS DOS
VEREADORES, POR QUE VAI DAR QUASE DOIS MILHÕES EM EMENDAS IMPOSITIVAS, E SE O
EXECUTIVO DEIXAR PARA O FINAL DO ANO NÃO VAI DAR CONTA DE PAGAR, E DEVE SER FEITO
ESSE ANO, DEIXOU SUA INDIGNAÇÃO POR NÃO ESTAREM SENDO ATENDIDOS COM AS EMENDAS
IMPOSITIVAS, E EXIGE RESPOSTAS DO EXECUTIVO, VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA
CUMPRIMENTOU A TODOS, CITOU O VERSÍCULO JOÃO 8;12, E COMO REPRESENTANTE DO POVO,
COMO VEREADORES, FRENTE AO GOVERNO DO MUNICÍPIO, PRECISAM BUSCAR A DEUS, A ESSE
JESUS, E PRECISAM TER A LUZ E TER O ENTENDIMENTO E SABEDORIA PARA TRATAR DOS
ASSUNTOS QUE É DE INTERESSE DO NOSSO POVO, COMENTOU SOBRE O QUE DISSE EM SESSÃO
ANTERIOR, E QUE NÃO TEM RESPOSTAS, PEDIU A SECRETARIA DA CASA PARA QUE REENVIE OS
REQUERIMENTOS SOLICITANDO AS INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS RECURSOS QUE FORAM
ADQUIRIDOS NESSES ANOS TODOS DE TARIFA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, E TAMBÉM SOBRE OS
RECURSOS DA COLETA DO LIXO, E GOSTARIA QUE ENVIASSE AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO
AMBIENTE ESSA COBRANÇA, POIS QUER RESPOSTAS DE SEUS REQUERIMENTOS, E ACABOU DE
VER QUE ESTÃO FAZENDO A COLETA SELETIVA, E ISSO É MUITO IMPORTANTE, E ACHA QUE O
MUNICÍPIO PRECISAVA AVANÇAR, E COMO CIDADÃOS PRECISAM ENTENDER QUE ISSO, E APRENDER
A FAZER ISSO, POIS É QUESTÃO DE SAÚDE PÚBLICA, MAS FICA INCOMODADA, DE PORQUE OS
VEREADORES NÃO PODEREM SABER, SOLICITOU REQUERIMENTO AO SECRETÁRIO DE MEIO
AMBIENTE E TAMBÉM AO SECRETÁRIO DE FINANÇAS PRA QUE LHE RESPONDAM ESSES
REQUERIMENTO FORAM FEITOS AO EXECUTIVO, E GOSTARIA QUE OS SECRETÁRIOS LHE
RESPONDAM, E QUER NO PRAZO, EXIGE AINDA NESSE MÊS DE MAIO, AS RESPOSTAS, DO QUE TEM
EM CAIXA, O QUE E FOI ARRECADADO, O QUE FOI FEITO E O QUE PRETENDEM FAZER COM ESSES
VALORES, É UM DIREITO DO LEGISLADOR DE COBRAR E SABER PARA RESPONDER A POPULAÇÃO,
EXIGE ISSO, POIS OS CIDADÃOS EXIGE RESPOSTAS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE
PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº003/2026, PEDIDO DE
VISTA DA VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA
Nº001/2026 PEDIDO DE VISTA DA VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº004/2026, PEDIDO DE VISTA DA VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES
DA SILVA, REQUERIMENTO Nº021/2026, APROVADO POR UNANIMIDADE, REQUERIMENTO Nº022/2026,
APROVADO POR UNANIMIDADE, REQUERIMENTO Nº023/2026, APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO
HAVENDO MAIS MATÉRIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. NADA MAIS
HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A DECIMA PRIMEIRA SESSÃO
ORDINÁRIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA
VAI POR TODOS ASSINADA.
 
ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA. REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MAIO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS.
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia
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Matéria Status

1 - DOCUMENTO : Requerimento-21/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Requerimento-22/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-23/2026   Aprovada

PÁGINA 4 DE 4

DOC: 


